
У Бриселу 300 полицајаца од данас обезбеђује школе, 200 у метроу
среда, 25 новембар 2015 10:23

Школе у Бриселу после више дана биће данас отворене, а чуваће их 300 полицајаца, док
ће још 200 бити распоређено у бриселском метроу и настојати да спречи евентуални
напад терориста, чија је претња и даље веома опасна и реална, саопштиле су белгијске
власти.

  

  

Белгијски министар унутрашњих послова Јан Јамбон је телевизијској станици ВРТ
изјавио да се због терористичке претње морају задржати "највеће безбедносне мере".

  

Како су саопштиле власти у Бриселу, један од ухапшених под сумњом за уплетеност у
тероризам и претње нападима оружјем и експлозивом у Белгији, признао да је
"учествовао у акцијама групе терориста и атентатима" у Паризу.

  

Француска телевизија јуче је јавила да немачка полиција на подручју Хановера трага за
одбеглим терористом који је учествовао у покољу 130 људи у Паризу и да је он виђен у
месту Минден.

  

Белгијски краљ Филип је истовремено телефоном од мароканског краља Хасана добио
"снажну и тесну сарадњу у обавештајним и безбедносним активностима" везаним за
претњу тероризма, саопштило је белгијско министарство унутрашњих послова.
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Мароканска обавештајна сазнања су прослеђена француској полицији, што јој је помогло
у истрази починиоца атентата у Паризу 13. новембра.

  

Већину муслиманског становништва у Белгији, и посебно у Бриселу и Анверсу, чине
досељеници мароканског порекла.

  

Белгијска влада је одлучила да највиши степен узбуне због и даље "реалне и претеће
опасности" терористичког напада задржи још недељу дана у Бриселу, а исто и ванредне
мере за степен ниже у целој земљи.

  

То је саопштио белгијски премијер Шарл Мишел који је нагласио да обавештајна сазнања
власти јасно показују да су на удару несмањених претњи терориста трговачки центри и
улице, школе и универзитети и градски саобраћај, нарочито линије метроа.

  

Премијер Мишел је објаснио да опасни напади оружјем и експлозивом прете и свим
местима где би се састао већи број грађана, па је зато одлучено да се до даљег откажу
све приредбе, позоришне и биоскопске представе и јавне манифестације.

  

(Танјуг)   
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